

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

ELŐFIZETÉSI ÉS TÁRTOZÁSOK KÖZVETLEN KIRÁLYI
D. KNEZY LENEK

Tarifa: országosra 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Az „adósságok igazítása.”

A Duna-Tiszaközi Kamara a gazdaadósságok végleges rendezésével kapcsolatban új műsót dobott be a köztudatba: „az adósságok igazítását”.

A gazdaadósságok idejlenes rendezésére szabott két esztendő október végével lejár s erre való tekintettel új tervezetet dolgozott ki a gazdaadósságok végleges rendezésére, melyet alapos szakosztályi és választmányi előkészítés után felterjesztett a kormányhoz.

A tervezet általános érdeklődésre tarthat számot nemcsak a gazdák, hanem általában a jelzálogi adóskörében is ezért főbb részleteiben foglalkozunk vele.

Az első pont kimondja, hogy az adósságot igazítani kell annak a földnek a mai értékehez, amely a kölcsön felvételekor fedezetül szolgált.

Ezzel a ponttal a Kamara a mezőgazdasági tartozások értékelése mellé állt s bizonyos, hogy az ország közvéleményben erős támasztékokat talál.

2. Gondoskodni kell a Kamara szerint arról, hogy azoknak a magas kamatoknak, amelyek a gazdák számára annak idején fizetelt, a normális 8 százalékos kamaton felüli része a gazdák terheinek csökkentésére jövésségek.

Anélkül, hogy kritikát óhajtánánk a Kamara elgondolása felett gyakorolni, azt hisszük, hogy a gazdák megelégednének azzal is, ha hátralekötött terheiket hozzáigazítanák a fedezetül szolgáló ingatlanok mai forgalmi értékéhez.

3. A Kamara kívénja, hogy az a haszon és előny, amely a külföldi záloglevelek olcsó árfolyamában mutatkozik, elsősorban a gazdák terheinek csökkentésére szolgáljon.

Ez a követelés igen erősen tanácsolja a bankok érdekeit s így ha száz százalékosan nem is látszik megvalósíthatónak, mégis bizonyos, hogy az adóst teljesen kizárni a záloglevelek olcsó árfolyamából származó előnyből nagy igazságtalanság. Néhány pénzügyi megértést is tanúsított a téren s meggyeznek az adóssal, de több pénzügyi teljesen elzárkózik a méltányos meg egyezés elől. Kívánatos volna e téren generalis rendelkezés minden

adósra és hitelezőre vonatkozóan.

4. Ugyanezen alapon követeli a Kamara a dollár és font áreséséből származó haszon megosztását az adós és hitelező között.

5. Közfeltűnést kelt a Kamara azon követelése, hogy a kamatláb elviselhető legyen; ezt a kamatlábat a mai értékesítési viszonyok között évi 2—3 százalékban képzeli.

6. Könnyebben keresztülvihetőnek látszik a Kamara azon követelése, hogy a hátralekötött adósságokat hosszabb idő — legalább 30 év alatt — lehessen törleszteni.

Ez a követelés nézetünk szerint sok érdeket érint, de bizonyos, hogy előre kitérni még sem lehet. Halott tőkéből élő tőkét még senkinek sem sikerült teremteni; a régi tartozások orszákolásával csak a lakosság husz százalékát zárjuk ki a fogyasztásból; ez pedig nem lehet érdeke még a nagytőkének sem.

Mázas tudván azt, hogy ötven év alatt annyit változnak a viszonyok s a tőke annyira megerősödik az adóskor osztályával szemben, hogy a mindig jobban kielelhető ellentétek elsimítása államérdek; böles előrelátással minden ötvenedik esztendő adósságeltörölő esztendőnek nevezett ki.

E szerint minden ötvenedik évben minden adósság megszűnt. A mi ordox pénzügyi tekintélyeink előtt a mai százféle érdekszállal összefüggött bogozott világban ez a mózesi elv borzalmassá tetszhetik; de bizonyos, hogy az ember lényege, életformái évezredekken keresztül alig változván, a mózesi bölcsesség ma is érvényes s most már csak az kell, hogy akadjon egy pénzügyi mózes, aki az adósság eltörölő év gondolatát a mai viszonyokhoz alkalmazni tudja.

7. Sürgei a Kamara az Országos Mezőgazdasági Hitelevő Egyesület melletti bí megalkutását illetve működésének megkezdését s ezzel kapcsolatban az egyéni rendezésre helyezi a fősúlyt.

8. A bankokat a gardálkodásból kizárandóknak tartja a Kamara, mert a bankok célja a pénzforgalom, hitelnyújtás.

9. A gazdaadósok közé számítja a Kamara a városokat és erkölcsitellőleteket is.

10. Követeli a Kamara, hogy addig, míg az adósság igazítást, a tőkeleírás nem rendelik, addig ne le-

hessen tőkét felmondani sem az adósnak, sem visszeszámitoló kisebb pénzintézeteknek.

11. Végül megállapítja a Kamara, hogy további hitelrontástól nem kell félni, mert a gazda úgy sem kap már kölcsönt; épen ezért sürgeti, hogy érélyes és határozott intézkedésekkel igazítsák el a gazdaadós-

ságokat, hogy az új hitelet mielőbb megindulhasson.

Közöltük a Duna-Tiszaközi Kamara adósságrendező irányászervezetét, de méltányosnak tartjuk, hogy ez a rendezés a mai 50 százalékos házbőrvédelem csökkenések idején a házulajdonosokra is kiterjedjenek.

dr.KL.

A magyar revízió és II. Rákóczi Ferenc fejedelem emléke a megye tavaszi nagygyűlésén.

Dr. Kovács Huszka Ferenc kormányfőtanácsos és Medveczky Károly gazdasági főtanácsos ünnepi beszéde.

Ünnepies hangulatban folyt le Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottságának tavaszi közgyűlése.

Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusan alispán elnöklésével lefolytatott közgyűlésen két nagy beszéd hangzott el; egyiket Medveczky Károly gazdasági főtanácsos mondotta a magyar történelem legideálisabb szabadsághőséről, II. Rákóczi Ferenc fejedelemről emlékezve.

A nagy fejedelem halálának 200 éves fordulója alkalmából az Országos Rákóczi Szövetség felhívta a kormányt, hogy Rákóczi emlékbélyegeket nyomassanak s a Rákóczi emlékbélyeg kiállítását rendezzenek.

A szónok indítványozza; forduljanak felterjesztéssel a kormányhoz, tárgyaljon a franciákkal, hogy II. Rákóczi Ferenc Párisban szobrot kapjon; állítsanak emléket vitéz Lehmann Godfried kapitánynak, aki Rákóczi a bécsujhelyi börtönből saját halála árán kimentette.

Az indítványokat a közgyűlés elfogadta.

Dr. Kovács Huszka Ferenc

kormányfőtanácsos a budapesti Horthy Collégium igazgatója ezt követően megrázó erejű nagy beszédben emlékezett a trianoni békediktátum gyászos fordulójáról. A megyegyűlések legszebb szava szónoka már tizedik éve ostorozza a trianoni szegénybeke súlyos igazságtalanságait. Mindenik beszéde egy-egy szónoki remekmű volt, de talán egy ízben sem ért el mondanivalójával olyan mélyeséget hatást, mint ezuttal, amikor a már teljesen megfihertült haju szónok a prófeta látónki hitével könnyes szemekkel hangsúlyozta, hogy a revízió napjának imár mel fel kell lánjolnia.

Erkölszi integritásunk megvolt eddig is, meg van ma is; adja a Mindenható, hogy területi integritásunk is mielőbb meglegyen — mondotta a szónok viharos lelkesedés, szünni nem akaró taps közben.

A két napirend előtti felszólalást a közgyűlés jegyzőkönyvileg megőrköztette.

A tavaszi nagygyűlésen legnagyobb jelentősége volt az alispán színeshangú nívó közígazgatási beszámolójának.

Néhány adat a jugoszláviai adópolitikáról.

Jugoszlávia céltudatosan használja ki úgy Horvátországot, mint a megszállt területeket.

Az adók többszörösét veti ezeken a területeken, míg Öszlerbia maga alig fizet adót. Csak példálul említjük, hogy

Zágrábban naponként 300 dinár zenediját fizetnek a zenés helyiségek, amikor Belgrádban csak 15 dinár. A szóda Belgrádban 60 para, Zágrábban 3 dinár. Ugyanez az arány a megszállt területeken is és az összes egyéb adóemelnél.

Felhívás a volt 23-asokhoz.

Május második felében leplezik le Bácsalmáson a hősök emlékművét. A bácsalmásiak ebből az alkalomból országos 23-as találkozót rendeznek. A Frontharcos Szövetség felkéri azokat a volt 23-as tiszti és legénységi bajtársakat, hogy akik a találkozón részt venni óhajtanak, megbeszélés céljából május hó 4-én szombaton este 7 órakor a Bajai Frontharcos Egyesület helyiségében megjelenjen szíveskedjenek.

Megalakították Bácsmegeye összeférhetetlenségi bizottságát.

A kijelölt bizottság 30 új tagot jelölt Bácsmegeye összeférhetlenségi bizottságába. Az új bizottsági tagok a következők: Balázs-Piri Kálmán, Barth Benedek Bácsalmás, Bencze Béla, Binszky Mihály Melykut, Egi Ferenc Bácsbokod, Eberhardt István, vitéz Epreš Lipót, Gara, Féth Márton Borola, Hangh Ferenc, Hónig Mihály, dr. Kovács József Bácsalmás, Mészáros Béla Vaskut, Mílkó Mátyas, dr. Mojzes János, dr. Nagy Nándor, Nagy Pál István Jánosalma, ifj. Nehrlinger József, Nuber György, Petres János Csavoly, Puhl Pál Katymár, Radetzky Ágost, Radányi Frigyes Gara, Sárffy Elek, Schoblocher Mátyas Bácsalmás, Scherer Ferenc, Till Imre Katymár, Ulrich József Bácsalmás, ifj. dr. Wittmann János Mátételke, ifj. Wischer József Bácsalmás, Zomborcsévics Antal Gara.

Mecser András az Országos Mezőgazdasági kamara elnöke.

Mecser András országgyűlési képviselő az Országos Mezőgazdasági Kamara egyhangulag elnökévé választotta.

Kiváló gazda, aki elméleti és gyakorlati gazdasági ismeretét Németországban tökéletesítette.

Az „aranyeső” nevű igen bőtermésű tengetőt ő termelte ki s magába Németországba nagy mennyiséget szállítanak ki gazdaságából.

Puzitárságáról s a gazdaérdekek fentartás nélküli szolgálatáról azzal tett tanubizonyságot, hogy a megválasztása alkalmából felkínált tizen két gyárállalatú és banki igazgatóságot visszautasította.

A Nemzeti Egység szervezetének igen lelkes munkájában s a Bajai Nemzeti Egység szervezetének február 24-ére tervezett, de elmaradt választ-

mányi ülésén és bankettjén a propagandaa osztály két kiktöltöttének — köztük dr. Bély Béla jelenleg

országgyűlési képviselőnek kíséretében — lejárata biztosítva volt.

Kis emberek nagy ünnepe.

Tegnap volt a bajai iskolák kisdíákjainak elsőáldozási ünnepe.

A bajai iskolák egy része tegnap tartotta elsőáldozási ünnepét.

Reggel 8 órakor a zárda virágdiszben pompázó templomában 33 fehérruhás I. elemista kisleány áldozott először a tavalyi elsőáldozók rózsaszínkoszorus gyertyás sorfala között.

Az ünnepi aktus lélekemelő módon folyt le. A hatalmas intézet valamennyi szerzetes nővére részt vett az ünnep méltó előkészítésében, mely külső megnyilvánulásában is igen megindító volt. A misét Tóth Tivadar hittanár mondotta, gyönyörű beszédet intézve a megilletődött kis leányokhoz. A kis elsőáldozók kedves gyermekkorúsán kívül a tanítónőképző négyzólamú énekarának szereplése keltett meglepetést.

A szülők közül is sokan a szentsekhez járultak s a ministráns teendőkét négy elsőáldozó kisleány édesapja végezte.

A kisleányokat a szépen felvirágozott diszteremben a nővérek pompás reggellivel vendégelték meg.

Tegnap volt az elsőáldozási ünnepe a belvárosi elemi iskola növendékeinek is. Összesen 61 kisgyermek járult először a szentsekhez a belvárosi templomban A

kicsikéket Mayer Dezső hitoktató készítette elő lelki életük nagy eseményére és szép beszédével könyve kig meghatarta a szülőket. A kisgyermeket a Misszió hölgyei szeretetreggelivel vendégelték meg.

A józsefvárosi kápolnában 78 felsővárosi kisgyermeknek volt az elsőáldozási ünnepsége bensőséges keretek között. Teesz Imre plébános, a gyermekek lelki vezetője mondotta a felemelő ünnepi szentbeszédet. A sok kisdíáknak a tanterület gazdag lakomával kedveskedett.

A kiscsávolyi elemi iskola kisdíákjai közül 70 áldozott először vasárnap. Az ünnepség a kiscsávolyi Jézus Szíve plébánia templomban folyt le, a kisdíákokhoz Kulcsár János hittanár megkapó szavakkal szólott. A gyerekek az áldozás után szeretetreggelit kaptak az iskolában.

Szentjánoson is tegnap volt az első szentáldozási ünnep. Raffay Imre plébános készítette elő a 14 kis elsőáldozót lelki megújulásának ünnepére és szép szentbeszédet intézett hozzájuk. A templomi ünnep után a kisgyermek pompás szeretetreggelit kaptak a szíves vendéglátóktól.

Művészikerekben gazdag estet ajándékozott a bajai közönségnek Schmidt Ferenc szombati hangversenye.

Régen volt a bajai közönségnek annyi nemes művészi élményben része, mint amennyit Schmidt Ferenc szombat esti hangversenyében kapott. De meg is becsülte az értékes ajándékot, mert a publikum legjava töltötte meg a Központit, hogy elismeréssel hódoljon a tiszta művészi muzsikának, ami ezuttal annyi hivatott művelőjére talált.

Schmidt Ferenc: „Magyar est” és Schubert: „Moment musical” jelentette a hangverseny bevezetőjét a mandolin gitár zenekar előadásában. A hárfá kíséretet a sokoldalú

dr. Hiesl Jánosné látta el; az estebe sok hangulatot varázsló zenekarban kivülré közreműködtek: Hódásghy Vilma, Hantos Amália, Kárpáti Aranka, Kárpáti Paula, Kugler Emma, Karsay Margit, Lantos Baba, Léh Irénke, Léh V. li, dr. S. Schmidt Baba, dr. Pongrácz Győzők, dr. Barscsay Iván, Bánhidi Imre, Sas József. A közönség sokat és szívesen tapsolt valamennyi számukat.

A szépen sikerült hangverseny fényét a művész és leányának szereplése nyújtotta. Úgy is mint szerzők, úgy is mint előadók forró sikert

Nézz meg
TAVASZI
JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés
gyártmányait
olcsón
Hozza forgalomba
Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törtülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek



legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

arattak; a közönség nem győzött betelni az előadott számok szépségével és őszinte elfogadattással honorálta minden produkciójukat.

Dr. S. né Schmidt Baba elsőnek Chopin: Nocturnejét énekelte. Ennél is nagyobb sikere volt azonban Schmidt Ferenc: „Egy édes melódiában” című dalával és ráadásul adott két bájos szerzeményeinek előadásával. Finom, színesen árnyalatozó, szépen érvényesült kulturált hangja, amiben könnyed rutinos előadási módja is segítségére volt. Különösen a magas fekvésekben gyönyörködött igazán; meleg csilingelő trillái finom érzékeny hangszerelemlékeltették. Két remek zongoraszáma közül kiavált Schmidt F. „Keleti szívt” jében adott tökéletes művészetet.

Schmidt F. virtuóz hangverseny-harmonikájával aratott rendkívül meleg sikert. Sokoldalú művészete lenyűgözte a közönséget és ráadásról kellett gondoskodnia. Kitűnő teljesítmény volt dr. Ney Károllyal előadott cello harmonika száma. Dr. Hiesl né és dr. S. né Schmidt Bahával előadott benjo és gitár triójuk mindenütt nagy sikert aratott volna.

A tuliftott művészi hangulatú estben is feltűnt a kis III. gimnázista, Szabó Géza tehetséges zongorajátéka. Dr. Hiesl né önálló harmonika számának is meleg sikere volt.

A szentferencendi orgóna alapjára rendezett hangverseny művészeit melegen ünnepelték.

— **Hirdetmény.** A múltban előfordult esetekre való tekintettel figyelemzetem a város közönséget, hogy május 1-én az ugynevezett néma tüntető sétatól, utcai csoportosulásoktól tartózkodjunk, mert az ilyen, a szélsőséges elemek rendbontó törekvéseinek kedvező tüntető sétatól, meg nem engedett csoportosulásokról és tüntető felvonulásokról a rendőrség meg fogja akadályozni és a rendbontókkal, valamint az ezen rendelkezés ellen vétőkhöz szemben a legerélyesebben fogunk eljárni. Rendőrkapitányság.

Tovább folynak Bajan a nemzeti munkavédelmi szervezkedések.

A bajai nemzeti munkavédelmi szervezeti lömegbizottság értesíti a nemzeti munkavédelmi tagokat és általában a város közönségét, hogy a tagokkal való állandó érintkezés fenntartása és a szervezés továbbfolytatása céljából vasárnaponként d. e. 10 órai kezdettel a rendőrség 35. sz. helyiségében rendszeres hivatalos órát tart. Felkéri tehát a nemzeti munkavédelmi tagokat, hogy állandó felvilágosítások eszközlése végett ott keressék fel és felhívja a város közönségét, hogy a beszervezések ott folynak.

Ma hétfőn lesz az első előadás a város víz és csatornamű kérdésében.

A város vízvezeték és csatornázási kérdésben az első előadás ma hétfőn délután fél 7 órakor lesz a Központban. Dr. Borbíró Ferenc polgármester bevezetője után dr. Tomcsik József, a szegedi Ferenc József Tudományegyetem közegészségügyi tanszékének nyilvános tanára fogja orvosi, illetve közegészségügyi szempontból kifejezni a vízvezetéknek a jelentőségét. Dr. Tomcsik többek közt két és fél évig volt Amerikában a Rockefeller ala-

pitvány révén tanulmányuton, majd 2 évig Pekingben. Szaktekintély a közegészségügy terén, hanem szakmunkái után annak ismeri át a külföld is, a kérdést kellő szakzserevséggel, tárgyilagossággal és alapos-sággal fogja megvilágítani.

A bajai és szentistváni Tűzoltó Testületek fuziója a tegnapi tűzoltó közgyűlésen.

Tegnap délelőtt Horváth Iván közüzemi igazgató elnöklésével tartotta meg ezidei rendes közgyűlést a bajai Tűzoltó Testület.

Az alapszabályszerűen lefolytatott közgyűlésen feltűnőbb esemény nem történt, csupán bizonyos alapszabálymódosításról emlékezett meg a tisztikari beszámoló. A volt Szentistváni Önkéntes Tűzoltó Testület valamint a bajai Tűzoltó Testületnek még 1932-ben létrejött fuziójával előálló alapszabálymódosítást a miniszterium jóváhagyása után most fogadta el a közgyűlés.

HIREK.

29-én este fél 7 órakor dr. Borbíró Ferenc polgármester előadása a vízvezeték és csatornázásról a Központban.

30-án este fél 7 órakor előadás a vízvezeték kérdéséről a Központban.

Május 2-án este fél 7 órakor dr. Molnár Dénes szakelőadása a vízvezeték kérdéséről a Központban.

3-án este fél 7 órakor Horváth Iván főüzemi igazgató előadása a vízvezeték kérdéséről a Központban.

4-én d. u. 5 órakor a Bajai Céllövész Társulat tisztújító közgyűlése a lőkerület székében.

4-én d. u. 5 órakor a Bajavidéki Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszifőző Szövetkezet közgyűlése a Kossuth Lajos-u. 13 számú házban.

9-én d. e. 9 órakor a bácsmegyei ovonó szakosztály gyűlése a kiscsávolyi ovodában.

— **A város vízvezeték** és csatornázási kérdésével foglalkozó előadások minden este pontban fél 7 órakor kezdődnek, hogy azokon mindenki részlevhessen. A város az előadások idejét a közönség érdekében tüzte ki erre az időre; minden este háromnegyed 8 órára be is fejezik azokat.

— **Szalay Zsigmond és Szávay József emléke.** A szombati megyegyűlésen dr. Szabouljevits Dusan alispán hegyelettel emlékezett a megye két halottjáról Szalay Zsigmond vaskuti főjegyzőről és Szávay Józsefről a vármegyei drvaszók tisztviselőjéről. Szalay Zsigmond a legnagyobb energiával és agilitással

Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek

megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „Ferenc József” keserűvíz azzal, hogy a lépcsőn tartalmát kíméletlenül levelezi és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti. Klinikai tapasztalatok alapján kétségtelenné vált, hogy a **Ferenc József** víz feloldási hátdésben fekvő betegnek is általában mindig megteszi a kellő hatást s így nagy meglepetéssel szerz.

vezette Vaskut közszeg közgazgató-sát, Szávay József szinten példás lelkiismeretes tisztviselő volt. Emlékképet a vármegye jegyzőkönyvileg is megörökíti és hozzájárulóinak együltérző részvételüket nyilvánították.

— **Napok óta** több görög királypári személyiség tartózkodik Londonban, mint valaha. Egyikük kijelentette, hogy a király hajlandó visszatérni, ha a görög nép többsége erre felszólítja. Kaldarisz miniszterelnöknek állítólag az a szándéka, hogy népszavazást rendezzen.

— **Mussolini felavatta a legújabb olasz várost: Guidoniat.** Mussolini az olasz hatóságok képviselőinek, a diplomáciai testület tagjainak és a sajtó küldötteinek jelenlétében avatta fel szombaton a munkaünnepnek előestéjén Guido niát, a legújabb olasz várost, amelynek neve Guidoni olasz repülőhős nevét örökíti meg.

— **A megye központi választmányának új tagjai.** Az alispán előterjesztésére a megye központi választmányának új tagjai dr. Makrai László, Osztrigonác Zósef, Schádt Ferenc és dr. Szlavikovics Gábor bizottsági tagok.

— **Kiadták a baracskai vadászterületet.** Nagybaracska a közszeg vadászterület 10 évre kiadta évi 500 pengő bérösszegért.

— **Már milliók tudják, kik eddig nem tudták, hogy az igmándi víz, legjobb keserűvíz.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

SPORT.

Jánosalmi TE—BSE 3:2 (1:1).

Gyenge sportot, durvaságokkal tarkított mérkőzést hozott a JTE—BSE találkozó. A BSE re nem lehetett ráismerni, teljesen kiabrándítóan játszott. A JTE szívvel küzdött együttes, technikai és taktikai foggyatékosságait nagy lelkesedésével parirozva, győzelmük megérdemelt. Góllövők: Kecskés, Csizovszki és Rajtr (öngól), illetve Rajta és Kálóczy (öngól). A BSE két tizenegyest nem tudott értékesíteni.

A mérkőzés egyetlen öröndetes

eseménye Pazarek bíráskodása volt, mely erélyes és mindenre kiterjedő volt.

BSC—BME 3:0.

Kalocsai Tanítóképző—Bajai Tanítóképző 7:1 (2:0).

Váratlanul nagy gólarányú győzelemmel mutatkozott be Baján a Kalocsai Tanítóképzőintézet csapata, bár a gólok száma nem fedti a játékok képét; az első felidőben az eredmény fordított is lehetett volna. A bajaiak az első felidőben egyenrangúak voltak, szünet után a halvesor összehátréskéntelen az amúgy is szétesően és erőteljén játszó csatársor nem tudott eredményes lenni, míg a kalocsaiak mozgékony támadócsapata csak úgy ontotta a gólokat. A gólok szerzői Pály (6) és Kárpátj illelőleg Bányi. A győztes csapatban Barla kapus, Győrváry jobbbek és csatársor, hüllőnősen Pály balösszehető tünt ki, a bajaiaknál Varga, Kalász és az első felidőben Csillag voltak kiválóak.

I. liga eredményei:

Ferencváros—Hungaria 3:1 (1:0).
Kispest—Budai „11” 2:2 (1:1).
Phóbus—Atilla 5:0 (2:0).
Soroksár—Somogy 2:1 (1:1).
Szeged—III. ker. 2:1 (0:1).
Újpest—Bocskai 5:0.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LENDL.

CORSO

Vasárnap

A Metro 10-ik jubilaris évének két filmje

A titokzatos vendég

Főszerepben:

**Robert Montogmeri
Maureen Sullivan**

Ezt követi: Ezt követi:

SZTAN & PAN

Két amatőr bandita

Fahangató szíjatek 10 f.-ban.

URÁNIA

Szerda Csütörtök

Utolsó szerelem

egy zeneszerző megható drámája
12 felvonásban.

FŐSZEREPBEN:

**Michiko Meini,
Albert Bassermann
Hans Járay és
Oscár Karlweiss.**

Hiradó

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 29-től május 6-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-tér 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból
eladó!

1935. év szenzációi
tenniszütőkben
kerékpárokban
Horváth Vilmosnál
Remington Mercedes írógépek

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali tegla,
Nyers falazati tegla,
Hátsarkos járda tegla,
Hódárku cserép,
Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT
DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír
Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Favence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permetező hordók, cementeső-
vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Minden alkalomra
Ürökbecsü ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zseborák. — Gyors átalakítások.

Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVETEKBEK NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szenterkezdelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.
árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia kék uszó kocsi
1 méter papírszönyeg —20	kenő —220
1 drb. gyümölcskosár —12	1 pár gummitalpu cipő
1 „ suroлкеfe —20	34, 35, 36 számú —98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.